

雷政富不雅视频案有了新进展。

重庆10名党政干部、国企高管因不雅视频被免职

采取色情勾引、秘拍不雅视频进行敲诈的犯罪团伙头目已被批捕



核心报道

不雅视频案

继2012年11月24日重庆市北碚区原区委书记雷政富因不雅视频被免职调查整整两个月时间,重庆市有关部门1月24日发布网络持续发酵的“重庆官员不雅视频事件”最新查处结果:重庆10名官员、国企高管被免职。据悉,此批官员免职原因系涉及不雅视频。

新华社

免职人员名单

记者24日从有关部门获悉,彭智勇被免去九龙坡区委书记职务;范明文被免去璧山县委书记职务;韩树明被免去长寿区委副书记、区长职务;艾东被免去石柱土家族自治县副书记、县长职务;罗登友被免去重庆市交通纪委书记、监察专员职务;谢华骏被免去重庆机电控股(集团)公司董事长、党委书记职务;周天云被免去重庆市地产集团董事长、党委书记职务;何玉柏被免去重庆国际信托有限公司董事长、党委书记职务。以上免职事项中的有关职务,还需按法定程序办理。同时,罗广被免去西南证券股份有限公司董事长、党委副书记职务;粟志光被免去重庆市城市建设投资(集团)有限公司副总经理职务。以上免职事项,按法定程序办理。

秘拍不雅视频敲诈党政干部和国企负责人 敲诈勒索团伙头目已被批捕

记者24日从重庆市有关部门获悉,2012年11月20日以来,重庆市纪委在对雷政富违纪违法问题深入调查中,发现一个进行敲诈勒索犯罪团伙的线索。经公安机关侦查,2008年至2009年期间,肖烨等人采取色情勾引、秘拍不雅

视频等手段,敲诈数名党政干部和国有企业负责人。检察机关已批准逮捕肖烨等犯罪嫌疑人。

目前,中共重庆市委已对被敲诈违纪人员予以免职,并将根据调查情况依法依规严肃处理。

新华社

媒体揭秘

他们和雷政富一起“下水” 其中多人先后与同一女人开房被偷拍

重庆永煌集团创始人肖烨、严鹏等人,设局色诱雷政富等重庆地方要员,偷拍性爱视频并以此要挟。目前,检察机关已批准逮捕肖烨等犯罪嫌疑人。

根据记者掌握的证据,时任重庆市北碚区区长雷政富在2008年2月7日与赵红霞在蓝箭宾馆开房时被偷拍,之后在金源酒店开房时被捉奸;

时任重庆市江北区常务副区长的范明文,2008年8月与赵红霞在渝通宾馆开房时被偷拍,2008年11月在同一宾馆与赵红霞开房时被捉奸;

时任重庆市政府副秘书长、重庆市金融办主任的罗广,2008年初分别与赵红霞和张丹在果岭时尚酒店开房,被赵红霞偷拍,一个月后在同一酒店与赵红霞开房时被捉奸;

时任重庆合川区区长的韩树明,与赵红霞在重庆金源酒店开房时被偷拍,与谭琳在同一酒店开房时被捉奸;

时任重庆市城市建设投资公司副总经理、重庆渝开发股份有限公司董事长的粟志光,2008年3月在重庆东和花园酒店与赵红霞开房时被偷拍,2008年4月与赵红霞在同一酒店开房时被捉奸。渝开发为重庆城投控股的上市房地产开发公司,重庆城投为重庆国资委下属的国有独资公司;

时任重庆市教委主任的彭智勇,在2008年9月与赵红霞开房被偷拍,2009年2月与赵红霞在小天鹅宾馆开房时被捉奸。

根据公开资料,在2009年11月警方侦破此案后,前述六名官员、高管的仕途并未受到影响,不少人还获得了升迁。

时任北碚区区长雷政富,2010年6月升任北碚区委书记直至被双规;

时任重庆市教委主任的彭智勇,2010年12月任重庆市九龙坡区委书记至今;

时任江北区常务副区长的范明文2009年12月开始担任重庆市璧山县委书记至今;

时任重庆市政府副秘书长、金融办主任的罗广,2012年8月转任西南证券董事长;

时任合川区区长的韩树明,2009年4月开始担任重庆长寿区区长至今;

时任重庆市城市建设投资公司副总经理、重庆渝开发股份有限公司董事长的粟志光,2012年8月不再担任渝开发董事长,现任重庆城投副总经理。 据南方都市报

那些昔日的“热血青年”,他们现在还好吗?

《我的坦克我的兄弟 你们现在还好吗?》后续报道①

向他们致敬——寻找金陵大学远征军老兵

一寸河山一寸血,十万青年十万兵。虽然已近70年过去,我们仿佛依然能够看到热血澎湃的他们,怀着赤诚的报国心,跨越边境,投身战场。1944年,西迁至成都的金陵大学有158名师生报名参军,他们中有的去了印度,有的去了缅甸。昔日的大学生,如今的远征军老兵,他们还好吗?今天起,现代快报发起“寻找金陵大学远征军老兵”致敬行动,寻访这些昔日的“热血青年”。如果您有任何关于他们或者其后人的线索,欢迎告诉我们。方式如下:

- 1.拨打现代快报热线96060。
- 2.发微博,加标签#寻找金陵大学远征军老兵#,并@现代快报。

远征军老兵夏良哲的学籍表找到了,当年的金大至少有70个大学生加入远征军

现代快报发起“向老兵致敬”行动 寻找1944年金陵大学的远征军老兵

夏良哲曾就读水利工程系

获悉张廷鹏的经历后,昨天,南京大学档案馆向现代快报提供了夏良哲就读大学期间的《国立中央大学学籍表》,出于档案保护的考虑,现代快报记者只看到了这张学籍表的扫描件。夏良哲学籍表的注册号为6675号,分为正反两面,背面记录着夏良哲的年龄、籍贯,反面为学业成绩表,记录着他在校期间的学习时间和学习科目。

夏良哲于民国32年(即1943年)10月入学,时年19岁,是湖南邵阳人,高中毕业于湖南省立第一中学。学籍表中还有一张黑白色的免冠照片,照片中的夏良哲眉清目秀,留着平头,身穿一件带领外套。

学籍表详细记录了夏良哲在中央大学水利工程学系每个学期的起止时间:民国32年10月至民国37年7月,即1943至1948年,共5个学年。

但在就读时间中,现代快报记者发现,夏良哲第一学年学习的终



夏良哲当年的学籍表 南京大学供图

止日期为1944年6月,而第三学年的起始时间为1945年10月,并没有1944年7月至1945年9月的学习经历,这恰好与张廷鹏所述的作战时间吻合。

在其横跨5年的学习中,夏良哲总计修读了78门课程,包括水力

学、平面测量、工程地质学等。遗憾的是,目前夏良哲老人是否还健在,目前没有任何线索。

158名学生报名参加远征军

昨天,现代快报记者多方求证,以求找到张廷鹏战友的更多线索,

调查时发现了一个重要信息,有资料记载,抗战年间,金陵大学当时有158名学生曾报名参加中国远征军。这意味着,像张廷鹏这样的老兵,从金陵大学出来的有不少。

南京大学校报编辑李钟梅老师,曾系统梳理过1939~1949年金陵大学校刊。昨天,她在接受记者采访时介绍,“1944年12月,自国民政府发动知识青年从军运动以来,金陵大学师生奋起应征,情绪热烈。根据该年12月16日校刊统计,参加远征军已被录取者34名,飞印度受训者36名,另有知识青年从军报名者88名,总数为158名,约占全校学生人数七分之一,内有助教二人。”也就是说,当时至少有70名学生参加了远征军。

南开大学历史系教授江沛表示,当时招募的10万青年军,最终投放到缅甸和印度的有1万左右,主要以通讯兵和坦克兵居多。而当时的培训规模也堪称全面,有伞兵总队、翻译训练班、无线电训练班。



核心报道

寻找远征军

那些昔日的“热血青年”,他们现在还好吗?

昨天,金陵大学校友、中国远征军老兵张廷鹏寻找抗日战友的报道刊发后(详见《现代快报》封11版),快报记者多方求证,试图能帮助张廷鹏老人圆梦。昨天上午,记者从南京大学档案馆获悉,在1944年,像张廷鹏这样的热血青年还有不少,西迁至成都的金陵大学(南京大学前身)共有158名学生报名参军。这158名学生当时去了哪些战场,有多少人平安归国,归国后又去了哪里,有多少人健在,现在身在何处?今起,现代快报记者发起寻找行动。

现代快报记者 金凤



现代快报1月24日相关报道